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Дев`ятого травня у нашому місті вудбувся ряд спортивно-масових заходів. Основною
метою заходів було відзначення Дня Перемоги засобами фізичної культури та спорту.

      

Вже є доброю традицією у нашому місті проведення легкоатлетичної естафети на кубок
Героя Радянського Союзу Г. Кудашова. У естафеті прийняли участь команди 9 шкіл
міста. Команди складалися з 10 учасників (5 юнаків та 5 дівчат). Естафета проходила
вулицями міста: К. Маркса, вул.Шварца, проспект Миру та вул. Островського.

  

В підсумку перше місце виборола команда НВК№3, другою була команда НВО№2,
третіми фінішували попередні дворазові переможці команда НВК№1.

  

Призери нагороджені грамотами та солодкими подарунками виконавчого комітету
Шепетівської міської ради. Команда-переможець нагороджена перехідним кубком.

  

Також, до Дня Перемоги у ВВв, у м. Шепетівка у парку культури та відпочинку
Шепетівським міським центром ФЗН "Спорт для всіх" за підтримки відділу сім’ї, молоді та
спорту виконавчого комітету та Федерації шахів м.Шепетівки проводився традиційний
бліц-турнір з шахів. Також усі бажаючі мали змогу просто гарно провести час на природі
насолоджуючись шаховою грою. Відпочиваючі у цей день шепетівчани та гості міста,
могли зіграти в шахи чи шашки зі своїми друзями або позмагатися з більш професійними
шахістами з міського шахового клубу. А у бліц-турнірі впевнену перемогу здобув
Ковбасюк Геннадій, другим став Охрімець Віктор, треттє місце посів Губін Олександр.

  

Переможці змагань були нагородженні грамотами Центру та подарунками виконавчого
комітету Шепетівської міської ради.

  

Також Центр висловлює велику подяку директору музичної школи Бренцум В.В. за
допомогу в організації заходу.

  

Поралельно з шахами у парку культури та відпочинку відділом у справах сім`ї молоді та
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спорту проводилися змагання з армспорту (серед юнаків та дорослих) та піднімання гирі.
Усі переможці змагань були нагородженні призами виконавчого комітету Шепетівської
міської ради.
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